

## 泰雷兹十赴珠海航展，助推中国航空业高质量发展

- 第15届珠海航展，泰雷兹以“让飞行更安全、更智能、更环保”为愿景，聚焦航空电子、机载娱乐系统、空中交通管理、模拟机与培训等核心航空业务领域，立体式呈现多项前沿技术成果与行业应用案例。
- 航展期间，泰雷兹还将与中方伙伴签署系列合作协议，以创新技术产品和高品质服务为支点，共同推动中国民航业的高质量发展。

11月12日至17日，全球瞩目的第十五届中国国际航空航天博览会（以下简称“珠海航展”）将于珠海国际航展中心举办。作为中国航空业的长期合作伙伴、全球航空航天领域的领导者之一——泰雷兹第十次参展，将亮相 H3C11 展位，以“让飞行更安全、更智能、更环保”为主题，聚焦航空电子、机载娱乐系统、空中交通管理、模拟机与培训等核心业务领域，并持续深化与中方伙伴的合作关系。

作为在商业航电领域位居全球第三的领军企业，泰雷兹将在展会现场呈现其最先进的飞行管理系统 PureFlyt、FlytX 驾驶舱综合显示系统、为 eVTOL 和轻型固定翼飞机量身打造的 FlytRise 新一代电传飞控系统、搭载先进 MEMS 微机电压力传感器的大气数据解决方案，以及航电产品的维修与维护服务等。这些产品和服务旨在全面提升民航飞行器的安全可靠性和运行效率。此外，依托成功收购科巴姆航空航天通信公司，泰雷兹还将进一步展示其在航空器通信和互联等领域的尖端产品组合。

推动机载娱乐系统的跨越式发展，泰雷兹将携新一代机载娱乐产品 AVANT Up 重磅亮相，凭借业界领先的革新技术——Optiq 影院级 4K QLED 高动态范围（HDR）椅背显示屏和高效轻巧的 Pulse 智能电源解决方案，为乘客带来沉浸式云上视听盛宴的同时，更可助力航空公司实现商业价值最大化。

积极拥抱航空业加速推进低碳转型的时代浪潮，作为绿色航空的先行者和空管领域的全球领导者，泰雷兹以创新为驱动，推动建设高效智能的空中交通管理体系。通过整合先进的 TopSky-ATC 空管系统、雷达和相关数字化解决方案，强化空中导航服务提供商、飞行员及航空公司等各方协同，实现飞行路线管理和运行效率的显著提升，从而大幅降低碳排放，为构建可持续的航空生态贡献力量。

此外，泰雷兹还将展示 REALITY H™——中国首个经过民航局认证的 D 级直升机全动飞行模拟机，可逼真再现各种天气条件下的严苛任务场景，为中国直升机飞行员提供世界最高级别的培训体验。

自 1964 年首次在中国引入航空业务以来，泰雷兹始终秉持合作共赢的发展理念，以高品质的技术、产品与服务，参与中国航空产业价值链建设。航展期间，泰雷兹还将与本地航司及产业伙伴开展交流互动，在提升服务品质、拓展业务增长点等方面达成合作，为行业发展提供高附加值解决方案。

泰雷兹中国区首席执行官魏天睿（Thierry Weulersse）表示：“泰雷兹很荣幸连续十次亮相珠海航展。珠海航展是泰雷兹展示技术实力和创新成果的重要窗口，同时也是服务中国市场，与战略合作伙伴共同探索航空业前沿发展的绝佳平台。泰雷兹希望借助自身行业专长，与中国航空业界合作，迈向更高水平的互利共赢与共同发展。”

### 关于泰雷兹

作为全球先进科技的领导者之一，泰雷兹（泛欧证券交易所代码：HO）专注于航空、航天、数字身份与网络安全等领域，为构建一个更安全、更环保、更包容的世界开发产品及解决方案。

集团每年投入约 40 亿欧元研发资金用于关键创新领域，如人工智能、网络安全、量子科技、云技术和 6G 等。

泰雷兹全球约 81000 名员工遍布 68 个国家和地区，2023 年集团销售收入 184 亿欧元。

### 关于泰雷兹中国

泰雷兹为中国的基础设施建设提供创新的解决方案。自 1964 年首次在华引入航空业务，泰雷兹已成为中国航空业可靠的长期合作伙伴。另外，在网络安全与数字身份领域，泰雷兹也已成功地将其先进技术应用用于移动通讯、金融科技、汽车互联及软件货币化等各方面。目前，泰雷兹在中国员工总数约 800 人，办公地点位于国内 7 个城市。在北京、大连及香港设有研发或创新中心，为中国和国际市场提供创新解决方案。

### 新闻联系人

泰雷兹中国

政府事务与企业传播副总裁

Kevin LI

+86 10 65875066

[kevin.li@asia.thalesgroup.com](mailto:kevin.li@asia.thalesgroup.com)

请访问

[泰雷兹集团](#)

[民用航空](#)

